11Iro

HWms: HATAJIbA
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.05.2013 15:05:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.05.2013 22:02:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278376/answer/278401




- MOXKET COXpaHsAThCs OoJiee Mecsilia. [IpuHuMaiiTe Ho-1umy. He meiiTe 0qHOMOMEHTHO MHOTO
JKUIKOCTH, HO 3aTO MIOHEMHOTY - TOCTOSTHHO.



